Model No.DFR551 CORDLESS AUTO FEED SCREWDRIVER

2

227ATAR

V//

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DFR551 CORDLESS AUTO FEED SCREWDRIVER




Model No.DFR551 CORDLESS AUTO FEED SCREWDRIVER

sé”" maghumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
V@i

001 191W94-5 B0 vo boc 55 1 *

001 INC. 2-35 *

001 INC. 2-35,68 *

001-1 |1915G9-3 CASING 55 SET 0} 1

001-1 INC. 2-35,68

002 141A81-2 B& ban chadn ban dinh 1 *

C10 |422695-3 Nap 1 *

002-1 | 1410Y6-5 STOPPER BASE COMPLETE 0} 1

c10 422695-3 Nap 1

003 345837-1 pon bay 2

004 |233211-4 Lo xo nén 2 2

005 256451-7 Chét dau 6 1

006 |413527-5 HOp nap vit 1

007 257855-6 Chup gir mdi 5 1

008 310062-3 Nut durng 1

009 231636-6 Lo xo x0dn 4 1

010 256158-5 Ghim 3 1

011 226344-2 Nhéng truc 16 1

012 141A78-1 Chét tay don 1

013 |233212-2 Lo xo nén 6 1 *

013-1 |232771-3 LO xo nén 5 < 1

014 416518-5 Vanh banh xe 1

015 162934-6 Miéng kém loc bui 1

016 141A80-4 B& bao vé hop dinh 1

017 |266130-9 Vit tu cat ren d3au siét 3X16 1

018 |347828-8 pém ma 1

019 232698-7 LO xo nén 21 1

020 141A79-9 V& boc hoan chinh 55 1

c10 8040Y6-3 Nhan chi dinh 1

021 450111-5 Nut ding 2

022 257764-9 Chup gitr mdi 4 1

023 [265177-0 Vit vai g& phang M3X5 1

024 |313378-5 Nt chinh néng séu 1

025 912107-9 Vit dau chim M4Xx8 3

026 |[141A77-3 Kep hoan chinh 1

c10 263032-0 Chot caosu 4 2

027 216001-0 Bi ham 3.5 1

028 417056-0 Nt s6 42 1

029 213107-5 Vong dém-o 12 1

030 |[267201-5 Long dén dém phang 6 1

031 912117-6 Vit dau chim M4X12 1

032 |183T81-0 B& thanh dan vit 1 *

032 INC. 34 *

032-1 [413A56-4 SCREW GUIDE L S 1 *

032-1 INC. 34 *

032-2 |4132A6-2 SCREW GUIDE L S 1

033 265A38-0 Vit dau du M3X6 WR 1

034 |183T81-0 B6 thanh dan vit 1 *




034 INC. 32

034-1 [413A57-2 SCREW GUIDE R 1
034-1 INC. 32

034-2 |4132A7-0 SCREW GUIDE R 1
035 266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 2
036 266045-0 Vit tu cat ren dau siét 4X20 4
037 |[141A64-2 V6 ngoai hop s6 hoan chinh 1
c10 213265-7 Vong dém-o 17 1
C20 [213380-7 Vong dém-o 24 1
038 |141A67-6 Tru quay hoan chinh 270S 1
039 216019-1 Bi hdm 3 1
040 |141)99-7 BO nhéng 1
041 268325-0 Thanh chét 2 1
042 234121-8 LOxonén 8 1
043 |267202-3 Long dé&n dém phang 8 2
044 223192-0 Nhéng chuyén 270S 1
045 216008-6 Bi ham 4 3
046 141A63-4 B0 nhdéng 46 1
047 422692-9 vong dém kin 1
048 |[136412-2 B& vo chira nhéng 1
c10 422694-5 Ni 1
048 INC. 47

049 |[961052-5 Vong gitt (ext) 5-12 1
050 211288-9 Bac dan 6901DDW 1
051 519685-6 Bo roto 1
051 INC. 49,50,52

052 210039-7 Bac dan 695DDW 1
053 629A57-4 Stato 1
054 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
055 620E75-9 Bo mach 1
056 266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
057 183T80-2 B& v6 ngoai 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
C20 |252126-6 Pai 6c khéa luc giac M4-7 2
057 INC. 63

057-1 [ 183W94-9 HOUSING SET 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
C20 |252126-6 Pai 6c khéa luc giac M4-7 2
057-1 INC. 63

058 |141A65-0 Bo thanh chuyén 1
059 232703-0 Lo xo xo0adn 3 1
060 455053-8 Can thay déi f/r 1
061 651088-9 Céng tac C3JW-4B-1L 1
062 643874-2 Thiét bi dau cuGi 1
063 183T80-2 B& v6 ngoai 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
C20 |252126-6 Pai 6c khda luc giac M4-7 2
063 INC. 57

063-1 [183W94-9 HOUSING SET 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
C20 |252126-6 Pai 6c khéa luc giac M4-7 2

063-1

INC. 57




064 266130-9 Vit ty cat ren dau siét 3X16
065 [141G67-2 B& miéng che cong tac
C10 [8031T5-3 Nhé&n cong tac

065-1 [141L34-7 B& miéng che cdng tac
C10 |[8031T5-3 Nh&n céng tac

066 8110J6-1 Bang tén DFR551

067 |8110K1-8 Khong s6.nhan DFR551
068 [253309-1 vong dém mong 8

069 808576-9 Nhé&n chi dinh 6000RPM
AO01 266622-8 Vit dau gian M4x12

A02 |346317-0 Méc treo may

AO3 191v02-0 B6 dau mdii 2-155

FO1 191v02-0 BO dau mdi 2-155

FO2 191V04-6 B& 2-155 dau mii vudng
FO3 191V06-2 B0 2-155 dau mdi Pozidriv
FO4 191W94-5 Bo vd boc 55

F04-1 11915G9-3 CASING 55 SET




